

25 МАРТА – ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ РОССИИ

# ЛОПАСНЯ



23 МАРТА 2017, № 11 (446)

ГАЗЕТА «ЛОПАСНЯ» (ВЫХОДИТ ПО ЧЕТВЕРГАМ)

WWW.LOPASNIA.RU

## ПАВЕЛ ХЛЮПИН: ОБЪЕДИНЯЕМСЯ!

....> стр. 2



### ГОРОДСКАЯ НЕДЕЛЯ.

Новости, резонанс, колонка редактора.

стр. 2

### ПОСЛЕДНЕЕ СЛОВО ПОСЛЕДНЕГО МЭРА.

Последний отчет последнего мэра Чехова о проделанной за год работе, представленный не так давно – вещь исторически значимая, готовая прямо сейчас войти в анналы и не выходить оттуда тысячелетиями даже несмотря на то, что доклад Андрея Гибалова больше похож на отчет завхоза. В отличие от доклада главы района Юдина, наполненного идеологически весомыми (для некоторых) формулами: у Гибалова ни идеологии, ни лидерства, ни реальности в заголовках не наблюдается. Оно и понятно – исполнительно-распорядительных полномочий у мэра нет, а зарплата есть.

стр. 3

### ПУБЛИЧНЫЕ, НО БЕЗ ПУБЛИКИ.

В сельском поселении Стремилдовское прошли публичные слушания по проекту Генерального плана поселения, но после их проведения вопросов возникло больше, чем было дано ответов.

стр. 4

ДЛЯ ЧИТАТЕЛЕЙ  
18 ЛЕТ И  
СТАРШЕ

18+

# ОБЪЕДИНЯЕМСЯ!

**З**дравствуйте, дорогие читатели “Лопасни” и жители Чеховского пока еще района!

События последнего периода времени не дают возможности нам с вами успокоиться и радостно ждать лета. Приходится говорить о предательстве, случившемся на нашей земле, об измене Чеховскому району, о моральных качествах тех людей, которых выбирал народ, которым народ доверял свои голоса, которым доверял свои судьбы, в конце концов! То есть, обо всем том, что мы потеряли и обо всех тех, в ком мы разочаровались.

Чеховский район уничтожен, и это результат политики нашего чеховского руководства. Взамен району, где мы выбирали главу, глав сельских поселений, где мы выбирали депутатов района и депутатов на селе нам навязали городской округ с назначенцами и одним-единственным представительным органом власти – окружным советом депутатов.

В Чеховском районе на протяжении достаточно долгого периода времени проводились антиконституционные реформы: начиная с уничтожения городской администрации и передачи полномочий в район (результат мы с вами видим – Чехов захирел окончательно) и заканчивая уничтожением всего района как административной единицы Московской области. Я очень надеюсь на то, что компетентные органы все-таки придут к пониманию того, что с этим нужно разбираться, что нельзя позволять ущемлять права граждан и нарушать законы Российской Федерации.

Чехов и Чеховский район – это наша земля, наша Родина, где мы с вами будем жить и воспитывать своих детей и внуков. Пришло время подумать о том, как мы будем дальше жить и что мы собираемся со всем навороченным местечковыми “наполеонами” делать. Ибо бездействовать более просто нельзя.

Депутаты, голосовавшие за принятие инициативы главы города Андрея Гибалова об объединении в городской округ, не могут просто так взять и выскочить из этой игры безнаказанно с незапятнанными репутациями. Ведь их избирал народ... Либо система, как часто у нас бывает в Чеховском районе. Будут ли они краснеть и стыдиться, когда придет время посмотреть людям в глаза? Скорее всего, нет – они ведь особые люди. Но они точно собираются снова идти в депутаты, снова из-



бираться уже в окружной совет! Понимаете?! Снова в дамки хотят!

И я очень надеюсь, что жители района, особенно – села, сделали свои выводы, и голоса свои им более не отдадут, потому что это просто деструктивно и разрушительно. Да и оскорбительно для нас – граждан. Ведь посмотрите, практически во всех сельских поселениях люди на публичных слушаниях подавляющим большинством голосов высказались против реформы и уничтожения села. Властям не помог даже административный ресурс в виде бюджетников. Но народ услышан не был, его мнение депутаты просто проигнорировали! Те немногочисленные честные депутаты, которые голосовали по совести, не кланяясь, не ломали шапку, оказались в меньшинстве.

Так что же нам делать дальше? У меня есть некоторые соображения, которыми хочу с вами поделиться. Не за горами тот день, когда будут назначены выборы в совет депутатов городского округа. Если я не ошибаюсь, то должно быть избрано в этот орган 25 депутатов, которые будут распоряжаться нашими бюджетными сбережениями, устанавливать местные составляющие тарифов на услуги ЖКХ, налоговые ставки и так далее. Хотим ли мы в будущем совете депутатов видеть людей, которые торгуют конституционным правом народа да быть источниками власти? Лично я не хочу. Я более чем уверен, что жители наши тоже не хотят там видеть приспособленцев, подхалимов, неоднократно самораспускавшихся и предававших свой народ. По моему разумению, в новом окружном совете

депутатов обязаны собраться те люди, которые будут исполнять волю народа и только народа, кто бы формально ни стоял у руля администраций, управлений, департаментов и округов! И других вариантов быть не должно.

Но на этом пути, конечно, нам организуют полосу препятствий в виде административного ресурса, потому что очень не хочется отдавать свои депутатские полномочия честным людям – вдруг чего! Депутаты ведь по их мнению должны быть абсолютно управляемы, послушны, гибки: как скажет система, так и должны депутаты голосовать. Потому что система глубоко коррумпирована.

Посему я предлагаю к выборам создать патриотическую коалицию, объединиться, выступить на этих выборах единым гражданским фронтом людей, которых действительно волнует судьба нашей малой Родины. Я хочу, чтобы объединились в первую очередь люди пророссийски настроенные.

Необходимо создать рабочую группу по выдвижению кандидатов в депутаты, подготовиться как следует, не дав возможности комару носа подточить в формальной и юридической сторонах процедуры выдвижения. Кроме того, необходимо подготовить наблюдателей, которые будут работать на избирательных участках в день голосования. И здесь очень пригодилась бы помощь знающих юристов. Также необходимо будет сделать все возможное, чтобы грамотно распределить силы на сформированных избирательных округах, не допустив соперничества и ненужного выяснения от-

ношений внутри нашего единого фронта. Все это нам по силам.

Многие задают вопрос: что движет Хлюпиным? Отвечу так – мной движет идея. По большому счету я бессребренник и мне нечего прикрывать: у меня нет свечного заводика, мне незачем лезть правдами и неправдами во власть. Я просто хочу здесь жить по-человечески, и хочу чтобы мои сограждане тоже могли жить по-человечески, чтобы у них не отбирали последнее, не попирали их права, чтобы их не обворовывали изо дня в день, и я готов за это бороться, зная, что таких как я патриотов в нашем районе много. Вот и будем объединяться.

Мои первые шаги. Я намерен в Чехове создать ячейку партии “Родина”. Это единственная партия, которой я доверяю и которая повела себя достойно, когда я баллотировался в депутаты Госдумы. Я приглашаю вступить в партию порядочных людей еще и потому, что тогда будет проще выдвигаться на выборах депутатов окружного совета – не нужно будет собирать подписи.

Кроме того, таким образом я предлагаю альтернативу прозаседавшимся представителям определенных партий, которые годами сидят в наших советах и настолько дискредитировали и себя, и партии, которые представляют, что дальше просто некуда. О “Единой России” я даже говорить не хочу – всем и без меня все ясно. “КПРФ” – я уважаю многих представителей партии старой закалки, тех людей, которые как и я не за деньги борьбу ведут, а за идею, но руководство партии, играя на ностальгических чувствах, лоббирует свои интересы (как закрытое акционерное общество).

Всех, кто готов ко мне присоединиться, я прошу звонить по телефону 72-76-123 (это чеховский городской номер), оставлять свои координаты, и мы будем с каждым встречаться, говорить, обсуждать, делиться мнениями.

В ближайшее время я также намерен провести встречу со своими избирателями, которыми считаю не только людей с моего избирательного участка, но всех жителей Чехова. Это будет народное вече, если хотите, на котором будет выработан общий план действий.

Только при консолидированном, профессиональном подходе мы сможем побороть ту коррумпированную систему, которая создана в Чеховском районе и которая последовательно его уничтожает уже много лет. Дорогу осилит идущий!

*Искренне ваш, Павел Хлюпин*

## ГОРОДСКАЯ СРЕДА

## ПОСЛЕДНЕЕ СЛОВО ПОСЛЕДНЕГО МЭРА

Бюджет города у нас программный – то есть, состоящий из муниципальных программ, – поэтому и отчет Гибалова будем рассматривать последовательно, параллельно отпуская колкие замечания, как мы это умеем. В конце концов, перед формированием городского округа и упразднением самого мэра, можем себе позволить такой вот посошок.

## СОДЕРЖАЛИ И РАЗВИВАЛИ

Муниципальная программа «Содержание и развитие ЖКХ в городе Чехов», согласно отчету Гибалова, в прошлом году была выполнена в полном объеме. В частности, на городских очистных сооружениях наконец-то провели капитальный ремонт цеха механического обезвоживания осадка сточных вод. Сумма потраченных средств из городского бюджета составила 9 миллионов 990 тысяч рублей. Также копеечкой в это нужное дело вложился районный бюджет – 9 миллионов 240 тысяч.

На общую сумму в миллион с лишним бюджетных рублей был произведен ремонт квартир, находящихся в муниципальной собственности города Чехова – всего шесть штук.

По двум городским адресам установили, покрасили и отремонтировали 700 погонных метров ограждений придомовых территорий (в народе – “зеленые заборы”) за 520 тысяч рублей.

Кроме того, в рамках этой муниципальной программы были, согласно отчету, проведены работы “по содержанию малых архитектурных форм детских игровых площадок на сумму 951 тысячу рублей, включая установку качелей, каруселей, песочниц, парковых скамеек и урн” в некоторых дворах на улицах Московская, Полиграфистов, Молодежная, Вокзальная и Ильича.

А вот следующая статья расходов должна вызвать недоумение у горожан, имеющих маленьких детей. Как сообщил Гибалов, прошлым летом был заменен песок в песочницах на сумму аж в 100 тысяч рублей. В каких песочницах – не уточняется. На что заменен – тоже непонятно. Известно только, что жители города никакого песка в большинстве дворовых песочниц прошлым летом не увидели, а некоторые были вынуждены “скидываться” и заказывать песок для своих детей самостоятельно, – не в кошачьих же экскрементах детям все лето возиться.

Кстати, ремонт и установка детских игровых площадок вытянули из бюджета 1 миллион 700 тысяч рублей, в эту сумму вошло всего два мероприятия: ремонт и установка детских игровых площадок в двух дворах на Московской, 79 и на Мира, 2 (выполнено резиновое покры-

*Период отчетов и докладов подошел к концу вместе с мартом. Впереди – апрель, весна, субботники и формирование городского округа. Если Луна не упадет на землю, то к началу нового года у нас не будет больше ни мэра, ни города, а будет сплошное округлое пространство. Поэтому последний отчет последнего мэра Чехова о проделанной за год работе – вещь исторически значимая, готовая прямо сейчас войти в анналы и не выходить оттуда тысячами даже несмотря на то, что доклад Андрея Гибалова больше похож на отчет завхоза. В отличие от доклада главы района Юдина, наполненного идеологически весомыми (для некоторых) формулами: у Гибалова ни идеологии, ни лидерства, ни реальности в заголовках не наблюдается. Оно и понятно – исполнительно-распорядительных полномочий у мэра нет, а зарплата есть.*

тие); монтаж тренажерной беседки на улице Мира, 1.

ИЗО ВСЕХ СИЛ  
БЛАГОУСТРАИВАЛИ

Самая масштабная часть программы – комплексное благоустройство дворовых территорий города. Благоустроили почти на 22 миллиона. Как сказано в отчете Андрея Гибалова, “работы по комплексному благоустройству 10 дворовых территорий города Чехова, которые включают в себя установку детских спортивных игровых комплексов, устройство парковочных стоянок, наружного освещения, озеленения, ремонт площадок ТБО, информационные стенды, выполнены в 2016 году в полном объеме”. Список благоустроенных дворов прилагаем, чтобы потом не говорили, что ничего не было: ул. Гагарина, д. 76,82,92,102,102а; ул. Гагарина, д. 46,48,50,52,54,56; ул. Гагарина, д. 124, 126; ул. Вишневы бульвар, д.7,8,9; ул. Московская, д. 81, ул. Лопасненская, д.6,8; ул. Московская, д. 83, ул. Лопасненская, д.1,2,4; ул. Ильича, д.26,28, ул. Чехова, д.29,31,33,35,37; ул. Чехова, д.63,65,67,69,71; ул. Мира, д.11,12,13,15,16; ул. Дорожная, д.6а,18.

Жаль только, что детские площадки за зиму облупились, информационные стенды подгнили, а ремонт площадок ТБО, проведенный с помощью листов профнастила местные жители вообще не оценили. В остальном – молодцы!

Кстати, помимо ремонт площадок для сбора ТБО, проведенного в рамках комплексного благоустройства, был проведен также отдельный ремонт целого ряда городских помоек на сумму чуть менее 2 миллионов рублей. Мы прошли по нескольким адресам из указанного Гибаловым списка... Удручающе выглядят отремонтированные помойки, удобные для жизни. Можете сами проверить, вот вам список: Вишне-

вый бульвар, д.1, ул. Заречная (у стелы), ул. Мира, д.11, ул. Береговая (у д.42), ул. Чехова, (у д.4), ул. Чехова, (у д.11/2), ул. Набережная, (у д.5), ул. Гагарина, (у д.42а), ул. 8-Марта, (у д.1), ул. 8-е Марта, (у д.12), ул. Дружбы, (у д.2), ул. Гагарина, (у д.128), ул. Весенняя, (у д.15), ул. Гагарина, (у д.60).

Еще в отчете нашего замечательного мэра очень много фотографий типа “было-стало”. Жаль, что авторы презентации не сподобились зафотопротokolировать и поместить в отчет Гибалова то, что “стало” за зиму со многими благоустроенными местами: тротуарами, дорожками, дорогами и дворами. Вот бы они удивились!

## ЭНЕРГОСБЕРЕГАЛИ

Муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в городе Чехове» была исполнена целиком и полностью, согласно документу, представленному на суд общественности, и включила в себя в том числе капитальный ремонт системы отопления в городской библиотеке №1 (328,1 тыс.руб); капитальный ремонт системы отопления центральной детской библиотеки (724,4 тыс.руб); монтаж электроснабжения в здании городской библиотеки №2 (53,6 тыс.руб) и другое.

## ДОРОГИ СОДЕРЖАЛИ

Муниципальная программа «Развитие транспортной системы в городе Чехове» включает два раздела: «организация транспортного обслуживания населения» и «содержание и ремонт дорог». Нас по больше части интересует второе, особенно в свете того, что городские дороги растаяли вместе со снегом. Исполнение программы составило 97%, причем денег недоперечислили на нее областные власти – вместо обещанных 29,8 миллионов прислали только 26,7.

Что сделали? Вот цитата: “Проведен ремонт автомобильных дорог общего

пользования и дворовых территорий на общую сумму 52,1 млн.руб., в том числе за счет субсидий Дорожного фонда Московской области – 12,7 млн.руб.: автомобильных дорог общего пользования отремонтировано 6,5 км на сумму 29,3 млн.руб., в т.ч. субсидия Дорожного Фонда МО – 2,8 млн.руб.; дворовых территорий и проездов к дворовым территориям отремонтировано 25050 кв.м. на сумму 22,8 млн.руб., обустроено 1415 парковочных мест, в т.ч. субсидия Дорожного Фонда МО – 9,9 млн.руб.; проведен ямочный ремонт. Зарегистрирована 1641 яма”.

Большая часть средств осваивалась, как известно, под занавес года – в снег, дождь, морозы и оттепели. Результат – налицо, поэтому о потраченных бюджетных деньгах можно только горько поплакать чеховцам, живущим в очень удобном для жизни городе.

Кстати, уборкой снега в зимний период мэр Гибалов тоже остался весьма доволен, судя по всему. В его отчете написано, что уборка эта держалась на особом контроле, а в обильные снегопады спасать улицы от снега бросались целых 75 единиц снегоуборочной техники. Впрочем, держать на контроле и убирать – это не одно и то же.

## ЭКОЛОГИЮ “БЛЮЛИ”

И, наконец, последняя муниципальная программа города – «Экология и окружающая среда». В ее рамках, согласно данным отчета мэра Гибалова, санитарно очищали защитную зону вдоль реки Лопасня (494,9 тыс.руб); ликвидировали стихийные свалки на улицах Солнышевская, Бадеево, Чехова, Офицерский поселок и в городском парке; проводил некие санитарно-оздоровительные мероприятия по содержанию деревьев и кустарников (510,1 тыс.руб).

Особо в отчете было отмечено участие города в организации деятельности по сбору (в том числе – раздельному сбору) твердых бытовых отходов. Правда, в качестве живого примера была приведена инициатива совершенно частной компании «СтартСтрой+», которая установила контейнеры для сбора полиэтиленовых бутылок на контейнерных площадках в микрорайоне Губернский. “За время существования контейнеров для раздельного сбора мусора позволило снизить объем ТКО, направляемых на полигон для захоронения на 2-3%”, – говорится в отчете. «СтартСтрой+» молодцы, только при чем здесь глава города Андрей Гибалов?

При чем он здесь, и при чем он в других местах?

Вопросы риторические.

**Раиса Захарова**

“Город Чехов для Андрея Гибалова – место любимое и родное. Впервые много лет назад он приехал сюда с женой и был восхищен красотой Мелихово, видами природы, очарован простыми, но искренними и несуетными жителями Чехова. В Чеховский район часто приезжал к боевым друзьям – Вадиму Ивановичу Панькову, Алексею Викторовичу Романову, Александру Васильевичу Шулякову. Здесь у Гибалова немало сослуживцев, интереснейших людей с непростыми судьбами – людей, умеющих служить своей Родине.

Правда, сейчас для Андрея Гибалова открылся другой фронт – фронт борьбы с коррупцией, бесхозяйственностью, безалаберностью и попустительством некоторых чиновников. <...> Важно сделать так, чтобы каждый человек, каждый житель нашего города понимал и на себе ощущал, что он нужен городу, что он защищен. К этому и надо прийти”.

Из статьи “Несгибаемый Гибалов” (chehov.bezformata.ru).

## СОБЫТИЕ

## ПУБЛИЧНЫЕ, НО БЕЗ ПУБЛИКИ

Прежде всего, для чего их проводить, если очевидно, что в связи с созданием городского округа все имеющиеся генеральные планы должны убраться под сукно, а на свет появиться проект Генерального плана городского округа Чехов. Впрочем, если внимательно изучить проект генплана Стремилковского, то становится понятно – он изначально разрабатывался с учетом тотальной застройки имеющихся территорий. А значит генпланы прочих бывших сельских поселений аналогичны и их просто сложат как пазл, сообщив, что разрабатывать отдельный проект для городского округа не рентабельно?

Следующий важный момент. Люди настолько устали от разного рода реформ – будь то изменения, вносимые в устав, или очередная реформа, – что попросту перестали ходить на публичные мероприятия. В Манушкине зал был пуст. Наиболее активное «ядро» жителей (те, кто упорно борется со свалкой), словно бравые солдаты, на слушания прибыли. Но их по пальцам можно было пересчитать. Да и организация мероприятия, прямо скажем, хромала. Представители сельского поселения, районной администрации и проектировщика «скакали» с этими слушаниями от деревни к деревне, выделяя на каждое мероприятие по 2 часа.

Проект генплана пришлось изучать буквально «на коленке»: карты были разложены на столе или же прислонены к стене, из-за чего людям приходилось садиться на корточки, чтобы разобраться в многочисленных рисунках. Сразу добавлю, что генплан – это сложный документ, который понять слету вряд ли возможно.

И, пожалуй, самое главное. Нам, гражданам, упорно пытаются доказывать, будто Генеральный план разрабатывается для развития, забывая уточнять, что именно мы, граждане, являемся главными заказчиками этого документа. Ведь в соответствии с 3 статьей Конституции

*В сельском поселении Стремилковское прошли публичные слушания по проекту Генерального плана поселения, и после их проведения вопросов возникло больше, чем было дано ответов.*



источником власти является народ, а администрация – лишь орган власти.

Генеральный план – это стратегический и программный документ развития населенного пункта или их группы, направленный на формирование целостного, устойчивого, комфортного и сбалансированного развития условий жизни человека.

То есть:

- 1) объект генплана – территория, на которой проживают люди;
- 2) предмет генплана – условия жизни людей и развитие территории, на которой они проживают;
- 3) цель генплана – обеспечить благоприятные условия жизни и устойчивое развитие территории;
- 4) целевая аудитория генплана – жители территории, применительно к которой он разработан.

Поэтому только нам решать, устраивает ли нас генплан или нет. А по факту генпланы разработаны в угоду кому угодно, кроме граждан: застройщикам, дорожникам, газовщикам, логистам...

А теперь – к сути генплана Стремилковского.

Случилось именно то, чего так боялись жители сельского поселения. На территории уничтоженного адмреформой СП будет вестись тотальная многоэтажная застройка: огромные жилые комплексы будут возведены в районе Ермолино, Большой Петровской и других деревень. Разработчик данного проекта утверждала, что застройка будет сопровождаться строительством инфраструктуры. Однако, памятуя как велось аналогичное строительство в Ермолове, Губернском, Олимпийском, легко предположить, что коммерческое жулье... простите, жилье будет возведено и продано, а школы и детские сады из инвестконтрактов испарятся.

Бурю возмущения у присутствовавших вызвала новость о том, что часть домов попадает под снос в связи со строительством дороги, ведущей к ЦКАД. Примечательно, что органы власти пошли на хитрость, чтобы не вызвать гнев жителей – заявили о некоем «коридоре» шириной в 200 метров, где планируется проложить трассу. При этом проекта планировки на данный

участок нет. Его просто не разработали! Но мы же знаем, что слова «пока» и «планируется», как и все устные заверения должностных лиц веса не имеют. Зато после ротации чиновников, следующие, достают из папки новый подписанный и заверенный документ, развязывающий руки очередному застройщику или дорожнику. Так что можно заранее предсказать, что после утверждения генплана, в проект землепользования и застройки (ПЗЗ), будут внесены очередные коррективы, узаконивающие беззаконие. Ну, а после этого владельцы частных участков рано или поздно узнают об отчуждении у них собственности.

К слову, под снос могут попасть и дома тех, чьи участки оказались в санитарно-защитной зоне газопровода высокого давления, проложенного между Манушкино и Русским Полем. Представители газового хозяйства не поставили газопровод на кадастровый учет. А значит никакой санитарно-защитной зоны не существует (будь иначе, они должны были выкупить землю у собственников). Не выполнив нормы законодательства, газовики позволили органам власти оформлять земельные участки в так называемой санитарной зоне. Более того, несколько лет назад, не согласовав все процедуры, они поменяли трубопровод, заменив его на трубопровод большего диаметра, в результате чего санитарно-защитная зона увеличилась со 150 метров до 300. И снова под снос попали дома жителей, имеющих все разрешительные документы!

То есть, схема обкатана.

И напоследок еще об одном нарушении. В статье «Генеральный обман» я уже рассказывал, что генплан города Чехова полностью уничтожает частный сектор, позволяя строить таун-хаусы там, где раньше стояли частные домики. Аналогичную мину заложили и в генплане Стремилковского поселения, и остальных сельских поселений. Возможно, подобное происходит во всем Подмосковье.

**Александр Гаврилин**



## ИНФОРМАЦИЯ

## ГЛАВГОССТРОЙНАДЗОР: СТРОИТЕЛЬСТВО ПРОИЗВОДСТВЕННО-СКЛАДСКОГО ЗДАНИЯ В ЧЕХОВСКОМ РАЙОНЕ ИДЕТ С ОПЕРЕЖЕНИЕМ ГРАФИКА

Инспекторский состав Главного управления государственного строительного надзора Московской области провел очередную проверку строительства производственно-складского здания, расположенного вблизи деревни Новоселки в Чеховском районе.

По сообщению начальника Главного управления государственного строительного надзора Московской области Руслана Тагиева, в настоящее время ведутся работы по монтажу металлоконструкций здания, кровельные работы, устройство инженерных сетей и коммуникаций.

В материале отмечается, что все работы ведутся с опережением графика.

Согласно проекту, в производственной части здания выделены площади для механической

обработки металла, покраски, складская и административно-бытовая зона. Предусмотрено обустройство мест разгрузки-погрузки, стоянки автотранспорта.

Общая площадь здания составляет – 10 920 квадратных метров.

В ходе плановой проверки все замечания, выявленные в части обустройства и содержания стройплощадки были устранены генподрядной организацией ООО «ОЛИМПСТРОЙ».

Строительство осуществляется за счет средств инвестора. Застройщиком выступает ООО «МОРФЕРУС». Все строительные работы планируется завершить в третьем квартале 2017 года.

После ввода нового производственно-складского здания появится 100 рабочих мест.

## О ЗАКЛЮЧЕНИИ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ДОГОВОРОВ НА ВЫВОЗ МУСОРА

Администрация Чеховского муниципального района сообщает о том, что жители частных домовладений обязаны заключить индивидуальные договоры на вывоз мусора в соответствии с законом Московской области об благоустройстве и Постановлением Правительства МО об утверждении норм накопления мусора и типового договора на вывоз мусора на территории региона.

Администрация Чеховского муниципального района доводит до сведения граждан и жителей Чеховского района информацию о том, что статьей 6.21 Кодекса Московской области об административных правонарушениях (КоАП МО введен в действие с 01.07.2016) предусмотрен административный штраф за отсутствие договора на вывоз мусора для граждан и составляет 5 000 рублей. Органом, уполномоченным на осуществление надзора и привлечение к административной ответственности в данной сфере, является Главное управление государственного административно-технического надзора Московской области.

В Чеховском муниципальном районе организована плано-регулярная система сбора, вывоза и утилизации твердых коммунальных отходов.

Основными предприятиями перевозчиками отходов на территории Чеховского муниципального района являются:

– ООО «Вестстрой», контактные телефоны: (496) 727-62-00, (496) 722-12-00, (903) 128-69-91, e-mail: info@weststroy.net. Офис расположен по адресу: г. Чехов, ул. Садовая, 3.

– МП «ЖКХ Чеховского района», контактный телефон 8 (496)722-18-95, e-mail: checkhovmip@mail.ru. Офис расположен по адресу: г. Чехов, ул. Солнышевская, 53.

– ПАО «ПромЭкоТех», контактный телефон 8 (496)726-83-65, e-mail: promecotex@rambler.ru. Офис расположен по адресу: г. Чехов, ул. Солнышевская, 3-а.

– ООО «АСП», контактный телефон 8 (495) 228-70-47, 8/915/190-37-59, e-mail: asp-eco@mail.ru. Офис расположен по адресу: г. Чехов, ул. Садовая, 49.

Собственники домовладений вправе заключить договор с любой из вышеперечисленных организаций, осуществляющих вывоз мусора на территории Чеховского района в соответствии с установленными нормами накопления отходов.

Средний тариф на сбор, транспортировку и утилизацию твердых коммунальных отходов составляет 450-500 руб. за 1 кубометр.

По всем вопросам обращаться в МБУ «Экология и природопользование Чеховского муниципального района» тел.: 8(49672) 6-82-83.

требующими закрыть полигон и рекультивировать его в соответствии с нормами экологического законодательства. По итогам встречи представитель администрации президента связался по телефону с зампредом правительства Московской области Александром Чупраковым, и в ближайшее время в министерстве экологии снова начнет работать комиссия, к которой должны включить и районных чиновников, и представителей ПАО «ПромЭкоТех» и гражданских активистов из деревни Манушкино.

## ЗВОНИЛ ПРЕЗИДЕНТ

Пятеро гражданских активистов из деревни Манушкино обратились в приемную президента России Владимира Путина с жалобой. Речь в очередной раз зашла о незаконной работе Кулаковского полигона ТБО и множественных нарушениях со стороны эксплуатирующей компании ПАО «ПромЭкоТех», которая нарушает экологическое законодательство. Кроме того, жители пожаловались на отказ органов муниципального самоуправления и региональных чиновников взаимодействовать с активистами,

## СОГЛАСИЕ БЕЗ СОГЛАСИЯ

Источник, близкий к правительству Московской области сообщил, что администрация Чеховского района до сих пор не создала ликвидационные комиссии в городских и сельских поселениях, которые должны работать в связи с преобразованием Чеховского муниципального района в городской округ. Предположительно

причиной бездействия руководителя администрации Чеховского района Марины Кононовой служит ее нежелание включать в эти комиссии независимых представителей сельских поселений, которые могли бы объективно оценить качество проводимого аудита и проследить за процессом передачи имущества.

## ВНИМАНИЮ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ УСЛУГ ИНФОРМАЦИОННОГО БЮЛЛЕТЕНЯ

## «МОРИЦ»

Торгово-промышленная палата Московской области (далее – ТПП МО) в рамках проекта «МОРИЦ» (межотраслевой региональный информационный центр) уведомляет предпринимателей, подписавшихся на рассылку по электронной почте или аккаунты в социальных сетях, о сроках сдачи необходимой отчетности в различные контрольно-надзорные органы в рамках информационного бюллетеня «МОРИЦ».

Календарь бюллетеней ТПП МО ([http://mosobl.tpprf.ru/#tppmo\\_calendar](http://mosobl.tpprf.ru/#tppmo_calendar));

Аккаунт ТПП МО в социальной сети твиттер ([http://twitter.com/TPP\\_MO](http://twitter.com/TPP_MO));

Сводный календарь отчетности на странице «МОРИЦ» на сайте ТПП МО (<http://mosobl.tpprf.ru/ru/special/moric>).

Для подписки на электронную почтовую рассылку просьба направлять запрос на адрес [salchak@tppmo.ru](mailto:salchak@tppmo.ru).

Контактное лицо со стороны ТПП МО – Гулимова Валерия, телефон +7 (495) 981-53-07, [gulimova@tppmo.ru](mailto:gulimova@tppmo.ru).

## ДЛЯ СЕМЕЙНОГО ОБЩЕНИЯ В ЧЕХОВЕ РАБОТАЕТ «ШКОЛА МОЛОДОЙ СЕМЬИ»

Школа молодой семьи: [vk.com/club124920418](https://vk.com/club124920418). Чеховский клуб «Школа молодой семьи» создан с целью создания условий, направленных на формирование в молодых семьях здорового образа жизни, благополучного морально-психологического климата, необходимого для успешного развития семьи и личности детей.

Школа молодой семьи создана и действует при поддержке Администрации Чеховского района. Работа школы осуществляется на базе муниципальных учреждений спорта, культуры и Чеховского отдела ЗАГС.

Участниками Школы могут быть молодые семьи, в том числе молодые семьи, имеющие одного ребенка и более, а также неполные молодые семьи, состоящие из одного молодого родителя, и одного ребенка и более, проживающие на территории муниципального образования. Возраст супругов либо одного родителя в неполной семье не должен превышать 35 лет.

Молодые семьи в Школе: получают квалифицированную консультативную помощь психологов, юристов, медицинских работников (встречи проводятся в форме диалога, бывают лекции, тренинги). получают помощь в организации досуговой деятельности, в том числе с участием детей; информируются о проведении социально-значимых районных и областных мероприятий на территории Чеховского муниципального района. 18 марта с 14:00 до 17:00 в ДК «Дружба», г.Чехов, ул.Дружбы, д.45, в литературно-музыкальной гостиной планируется проведение лекций по следующим темам: «Грудное вскармливание»; «Прикорм ребенка».

1 апреля в 15-30 в отделе ЗАГС г. Чехова по адресу: ул. Лопасненская, д. 10, планируется проведение встречи на тему: «Взаимоотношение в семье с детьми дошкольного возраста 2-7 лет» психолог Ренгач Владимир Юрьевич.

## ДЛЯ СЕМЕЙНОГО ОБЩЕНИЯ В ЧЕХОВЕ РАБОТАЕТ «ШКОЛА МОЛОДОЙ СЕМЬИ»

Школа молодой семьи: [vk.com/club124920418](https://vk.com/club124920418).

Чеховский клуб «Школа молодой семьи» создан с целью создания условий, направленных на формирование в молодых семьях здорового образа жизни, благополучного морально-психологического климата, необходимого для успешного развития семьи и личности детей.

Школа молодой семьи создана и действует при поддержке Администрации Чеховского района. Работа школы осуществляется на базе муниципальных учреждений спорта, культуры и Чеховского отдела ЗАГС.

Участниками Школы могут быть молодые семьи, в том числе молодые семьи, имеющие одного ребенка и более, а также неполные молодые семьи, состоящие из одного молодого родителя, и одного ребенка и более, проживающие на территории муниципального образования. Возраст супругов либо одного родителя в неполной семье не должен превышать 35 лет.

Молодые семьи в Школе: получают квалифицированную консультативную помощь психологов, юристов, медицинских работников (встречи проводятся в форме диалога, бывают лекции, тренинги). получают помощь в организации досуговой деятельности, в том числе с участием детей; информируются о проведении социально-значимых районных и областных мероприятий на территории Чеховского муниципального района. 18 марта с 14:00 до 17:00 в ДК «Дружба», г.Чехов, ул.Дружбы, д.45, в литературно-музыкальной гостиной планируется проведение лекций по следующим темам: «Грудное вскармливание»; «Прикорм ребенка».

1 апреля в 15-30 в отделе ЗАГС г. Чехова по адресу: ул. Лопасненская, д. 10, планируется проведение встречи на тему: «Взаимоотношение в семье с детьми дошкольного возраста 2-7 лет» психолог Ренгач Владимир Юрьевич.

## РЕКЛАМА



**ЦЕНТР МЕДИЦИНЫ ТРУДА**

Медицинские книжки	от 1590 руб
Профосмотр при приеме на работу	от 1510 руб
Водительская справка	1300 руб
Справка на оружие	700 руб
Цифровая флюорография	200 руб
Электрокардиограмма	150 руб
Энцефалограмма	1000 руб
УЗИ-диагностика	от 300 руб

Приём врачей от 500 руб

- Терапевт
- Невролог
- Дерматовенеролог
- Гинеколог
- Кардиолог
- Онколог

**ВСЕ ВИДЫ лабораторных анализов**

Оформляем больничные листы

Закключаем договоры с организациями

Автобусы 2 2М 17 17А

адрес: г.Серпухов, ул.Химики, д.1  
 телефон: +7 (4967) 76 52 92 | сайт: [cmtmc.ru](http://cmtmc.ru)  
 +7 906 785 88 78 | эл. почта: [cmtserp@mail.ru](mailto:cmtserp@mail.ru)

**с 8 марта ТРЦ Карнавал по 2 апреля**

**Московская, 96, 4 этаж**

**ВПЕРВЫЕ В ГОРОДЕ**

**ПРИМАТЫ 5 КОНТИНЕНТОВ**

**КОНТАКТНЫЙ ЗООПАРК**

**РУЧНЫЕ ОБЕЗЬЯНЫ СО ВСЕЙ ПЛАНЕТЫ**

Для вас впервые представлены приматы старого и нового света: Туканы, Де Браза, Белоногая мартышка, Толстый Лори, Белоухий игрунчик, Черный мангобей, Эдипов тамакин, попугай Ара и многие другие.

**Работаем ежедневно с 10.00 до 20.00**

**ПЯТЬ КОНТИНЕНТОВ ЗА ОДНО ПОСЕЩЕНИЕ**

Сенсация! Настоящие джунгли – впервые в Чехове. Вы сможете оказаться в них, всего лишь посетив передвижной контактный зоопарк «Приматы 5 континентов» по адресу: ул. Московская, 96, ТРЦ «Карнавал», 4 этаж, с 10:00 до 20:00 ежедневно. Работа выставки продлится по 2 апреля.

Представлены приматы со всех уголков планеты, например, самые маленькие обезьяны игрунчики, белочки обезьяны тамакины, макаки, мартышки. А также в мобильном зоопарке вы познакомитесь с большим толстым Лори, чёрным мангобеем, императорским удавом, африканским туканом, попугаем Ара и многими другими. Животных можно гладить, кормить и фотографироваться с ними на память. Не упустите возможность окунуться в мир дикой природы.

Стоимость билетов: для взрослых – 250 рублей, для детей, студентов, пенсионеров – 200 руб. Детям до 3 лет – вход бесплатный.

**Проводятся увлекательные экскурсии.**  
 У нас вы можете покормить животных, поддержать их на руках, сфотографироваться на память и получить массу впечатлений.

**ЦЕНА БИЛЕТА**  
**ДЕТИ, СТУДЕНТЫ, пенсионеры 200р.**  
**ВЗРОСЛЫЕ 250р.**  
**ДЕТЯМ ДО 3-х ЛЕТ ВХОД БЕСПЛАТНО**

**ПРЕДЪЯВИВШЕМУ ЭТОТ ФЛАЕР-ФОТО С ЛЮБЫМ ИЗ РУЧНЫХ ЖИВОТНЫХ В ПОДАРОК**  
 (БЕЗ ФЛАЕРА ЦЕНА ФОТО 200Р.)  
**10.00-20.00**

## ИНФОРМАЦИЯ

## СДЕЛАЙ СВОЙ ВЫБОР

На современных детей и подростков со всех сторон буквально обрушивается куча информации. И не всегда эта информация правдива и полезна. А порой даже опасна. Та же реклама по телевизору и в Интернете настолько навязчива, что не заметить ее просто невозможно.

Безопасная альтернатива курению, приятный аромат, доступность, модный аксессуар и незапрещенное использование – вот лишь несколько фактов, о стремительно набирающих популярность, электронных сигаретах «вейпах», которые пытаются нам внушить рекламщики.

Но так ли безопасны «вейпы» на самом деле? В этом 17 марта на познавательной программе «Сделай свой выбор» разбирались школьники из Любучан.

В ходе программы ребята узнали о ведущих научных исследованиях, опровергающих безопасность электронных сигарет, о запрете их использования во многих странах и о том, какие последствия для здоровья могут возникнуть при курении «вейпов». А также ребята смогли наглядно убедиться в опасности «вейпов», просмотрев видеоролик «Взрыв электронных сигарет».

## ЗАГОВОРИЛИ В ОБЛАСТИ

О протесте жителей Чехова в отношении проекта генерального плана города, в котором сектор ИЖС совмещен с блокированной застройкой, заговорили на областном уровне: газета «Подмосковье Сегодня» опубликовала статью «Враги снесут родную хату?», в ко-

торой были озвучены опасения членов инициативной группы «Гражданская инициатива», что данный проект генплана развяжет руки застройщикам, которые постараются уничтожить частный сектор города, застроив его таун-хаусами.

## ЮИД – ЮНЫЕ ПОМОЩНИКИ ЧЕХОВСКОЙ ГОСАВТОИНСПЕКЦИИ

ЮИД – это весело, ЮИД – это здорово, ЮИД – это интересно! Основная идея организации «Отряды юных инспекторов движения» – создание интересной формы для изучения детьми основ безопасности дорожного движения и участие подростков в распространении полученных знаний среди своих сверстников. А главная цель – подготовка грамотных участников дорожного движения.

Более 40 лет существует и развивается ЮИДовское движение. День рождения ЮИД – 6 марта 1973 года. Сегодня оно не потеряло своей актуальности, и в современных условиях эта деятельность увлекает многих девчонок и мальчишек.

В каждой школе и детских садах Чеховского района созданы отряды юных инспекторов движения.

ЮИдовцы не только передают свои знания по Правилам дорожного движения сверстникам и малышам-дошкольникам, но и активно участвуют в акциях по профилактике дорожно-транспортных происшествий совместно с дорожными полицейскими. Наиболее известными из них стали: «Пешеходный переход», «Стань заметней», «Зебра» и многие, многие другие.

А самыми активными иными инспекторами дорожного движения сотрудники чеховской ГАИ считают отряд гимназии № 7 и детского сада № 4 Чехова.

В преддверии 44-й годовщины создания организации «Отряды юных инспекторов движения», сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Чеховскому району поздравили наиболее активных ЮИДовцев и их руководителей с этой приближающейся датой.

## ОФИЦИАЛЬНО

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЮБУЧАНСКОЕ  
ЧЕХОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
от 27 марта 2017 г. № 1

## О проведении публичных слушаний

Руководствуясь статьей 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Московской области от 24.07.2014 N 107/2014-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области отдельными государственными полномочиями Московской области», Положением о публичных слушаниях, утвержденным Решением Совета депутатов сельского поселения Любучанское от 28.04.2006 г. № 25/7, во исполнение решения Градостроительного совета Московской области от 13.12.2016 № 46, постановления Главы Чеховского муниципального района от 23.01.2017 № 2-П «О назначении публичных слушаний»,

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Провести публичные слушания по вопросу обсуждения проекта генерального плана сельского поселения Любучанское, согласно графика (Приложение №1).
- Все предложения и замечания по проекту, указанному в пункте 1 настоящего постановления принимаются в срок до 21.04.2017 г. в письменном виде в Администрации сельского поселения Любучанское каб. 316, по адресу: Московская область, Чеховский район, с. Троицкое, д. 4/1, с пометкой «Обсуждение проекта генерального плана сельского поселения Любучанское».
- Обсуждение и обобщение поступающих письменных предложений и замечаний, а также подготовку проекта акта по вопросам, указанным в настоящем постановлении, осуществляет Администрация сельского поселения Любучанское.
- В публичных слушаниях принимают участие все желающие. На публичные слушания приглашаются депутаты Совета депутатов сельского поселения Любучанское. Председательствует на публичных слушаниях заместитель Главы сельского поселения Любучанское. Решения на публичных слушаниях принимаются большинством голосов от числа зарегистрированных участников.
- Разместить материалы проекта генерального плана сельского поселения Любучанское на официальном сайте Администрации Чеховского муниципального района <http://achm.ru> и на официальном сайте Администрации сельского поселения Любучанское <http://admlub.ru>.
- Результаты публичных слушаний должны быть опубликованы (обнародованы) не позднее чем через 7 дней после проведения публичных слушаний.
- Настоящее постановление опубликовать в средствах массовой информации за 30 дней до даты проведения публичных слушаний.
- Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Заместитель Главы администрации сельского поселения Любучанское В.А.Минеев

Приложение № 1  
к Постановлению Главы  
сельского поселения Любучанское  
от 27 марта 2017 г. № 1

## График проведения публичных слушаний

№ п/п	Наименование населенного пункта	Место проведения	Дата проведения	Время проведения
1	п. станции Детково	ст. Детково, возле д. № 1	24.04.2017	10:00
2	д. Детково	д. Детково, возле базы ОАО «Ростелеком»	24.04.2017	11:00
3	д. Ивачково	д. Ивачково, площадь у магазина	24.04.2017	12:00
4	д. Масловка	д. Масловка стр.6 (у магазина «Сельпо»)	24.04.2017	12:30
5	д. Красные холмы	д. Красные Холмы, площадь у д. № 28	24.04.2017	14:30
6	д. Углешня	д. Углешня, ул. Овражная, 1 (у магазина «Лина»)	24.04.2017	15:00
7	д. Алачково	д. Алачково, возле магазина	24.04.2017	16:00
8	п. Любучаны	п. Любучаны, ДК «Собеседник»	25.04.2017	10:00
9	д. Шарاپово	д. Шарاپово, возле родника	25.04.2017	11:00
10	д. Дмитровка	д. Дмитровка, возле шиномонтажа	25.04.2017	12:00
11	п. Березки	п. Березки, клуб	25.04.2017	12:30
12	с. Молоди	с. Молоди, ДК «Радуга»	25.04.2017	14:30
13	д. Змеевка	д. Змеевка, возле магазина	25.04.2017	15:30
14	д. Прохорово	д. Прохорово, ул. Бобровская	26.04.2017	10:00
15	д. Ивино	д. Ивино, у колодца д. № 13	26.04.2017	11:00
16	д. Мещерское	д. Мещерское, Площадь у старой амбулатории	26.04.2017	12:00
17	п. Мещерское	п. Мещерское, площадь возле магазина	26.04.2017	12:30
18	д. Любучаны	д. Любучаны, у д. № 44	26.04.2017	15:00
19	д. Никоново	д. Никоново, старая деревня д. № 1	26.04.2017	16:00
20	д. Томарово	д. Томарово около дома № 5	27.04.2017	10:00
21	д. Ботвинино	д. Ботвинино, у памятника	27.04.2017	11:00
22	д. Дубинино	д. Дубинино, площадь у дома № 49	27.04.2017	12:00
23	д. Гавриково	д. Гавриково, площадь у д. № 9	27.04.2017	13:00
24	д. Зыкеево	д. Зыкеево, возле пруда	27.04.2017	14:00
25	с. Троицкое	с. Троицкое, клуб	28.04.2017	10:00
26	п. Песоченка	п. Песоченка, у магазина	28.04.2017	11:00
27	д. Поспелиха	д. Поспелиха, перед д. 7	28.04.2017	12:00
28	д. Антропово	д. Антропово, у памятника воинам 1812 г.	28.04.2017	12:30
29	д. Сидориха	д. Сидориха, у колодца	28.04.2017	13:00
30	д. Леониха	д. Леониха, возле пруда	28.04.2017	15:00
31	с. Талалихино	с. Талалихино, ДК «Фортуна»	28.04.2017	16:00

## Адресный перечень объектов, вошедших в план модернизации и строительства линий наружного освещения в 2017 году в Чеховском районе

Адрес	Тип объекта	Вид работ	Необходимое кол-во светильников
г. Чехов, Новослободская, 5	Дворовая территория	Капитальный ремонт	1
г. Чехов, Полиграфистов, 4	Дворовая территория	Капитальный ремонт	1
г. Чехов, Московская, 92	Дворовая территория	Капитальный ремонт	1
г. Чехов, Весенняя, 4	Дворовая территория	Капитальный ремонт	25
г. Чехов, Новослободская, 1	Дворовая территория	Капитальный ремонт	3
г. Чехов, Молодежная, 14	Дворовая территория	Капитальный ремонт	1
г. Чехов, Полиграфистов, 21	Дворовая территория	Капитальный ремонт	3
г. Чехов, ул. Русская, 21	Улица	Капитальный ремонт	5
г. Чехов, Лопасненская, 8	Дворовая территория	Капитальный ремонт	5
с. Молоди, ул. Магистральная, 123а	Улица	Капитальный ремонт	1
г. Чехов, Весенняя, 9	Дворовая территория	Капитальный ремонт	1
г. Чехов, Мира, 8	Дворовая территория	Капитальный ремонт	3
д. Змеевка, ул. Железнодорожная	Улица	Капитальный ремонт	5
Любучаны, ул. Спортивная, 12	Улица	Капитальный ремонт	3
Симферопольское шоссе, д. Чепелево	Улица	Капитальный ремонт	3
Чеховский район	Дорога	Капитальный ремонт	1
г. Чехов, Чехова, 45	Сквер, парк, место отдыха	Капитальный ремонт	1
г. Чехов, ул. Арматурная	Улица	Капитальный ремонт	1
г. Чехов, Весенняя, 2	Дворовая территория	Капитальный ремонт	1
с. Талалихино, ул. Спортивная, д. 4	Дворовая территория	Капитальный ремонт	1
Чеховский район, д. Люторецкое	Улица	Капитальный ремонт	2
г. Чехов, Чеховский район, Земская, д. 8	Дворовая территория	Капитальный ремонт	2

## РЕКЛАМА

## ЛЕТО – СЕЗОН КВАРТИРНЫХ КРАЖ

Скоро лето, а значит впереди сезон, отдыха, путешествий, походов, экскурсий, дачных хлопот. В этот период мы больше времени проводим вне своих квартир, и как показывает статистика, в этот период резко возрастает число квартирных краж. И наоборот: зима – период дачных краж. Как обезопасить свою собственность и то, что «нажито непосильным трудом»? И как при этом не понести значительных финансовых затрат? Выход есть! Его предлагает компания, - критерием работы которой является девиз: «БЕЗОПАСНОСТЬ ДОСТУПНА КАЖДОМУ!!!».

## ООО ЧОП «СТОРЧ-С» ПРЕДЛАГАЕТ ЗЕМЛЯКАМ

## УСТАНОВИТЬ ОХРАННУЮ СИГНАЛИЗАЦИЮ,

стоимостью 3500 руб. (включая установку).

Ежемесячная абонентская плата – 400 рублей, что включает в себя круглосуточный мониторинг, техническое обслуживание и выезды вооруженных бойцов Групп быстрого реагирования.



«ГОТОВЬ САНИ ЛЕТОМ, А ТЕЛЕГУ ЗИМОЙ»

НЕ НАШЛИ ДЕШЕВЛЕ, – ЗВОНИТЕ: 8 (800) 250-55-02 (звонок бесплатный) ИЛИ ЗАХОДИТЕ: WWW.STORCHS.RU

реклама

Дома из профилированного  
и клееного бруса «под ключ»



Производство и проектирование в Чехове  
Цена 17000 руб. за кубометр

тел.: 8 (916) 527-76-45, 8 (903) 119-29-29

## РЕКЛАМА

## У С Л У Г И

## ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ЧЕХОВА!

### АНТИКРИЗИСНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПО ОХРАНЕ!

В рамках Программы «Безопасность доступна каждому»

**СИГНАЛИЗАЦИЯ В КВАРТИРУ от 3500 рублей**

(включая установку). Абонентская плата от 400 рублей.

**ОХРАНА БИЗНЕСА** (магазины, офисы, склады и т.п.) – от 3000 рублей  
(мониторинг объекта, выезд групп реагирования, тех. обслуживание)

Телефон: 8(916) 606-25-59, 8-800-250-55-02 (звонок бесплатный)

**www.storchs.ru**

реклама

## РАБОТА

ООО «ПК «ПОЛИАЛТ» ТРЕБУЮТСЯ:

**ПОМОЩНИКИ МАШИНИСТОВ ЭКСТРУДЕРА,**

Условия работы: сменный график 4/4, спец. одежда,

условия для приема пищи, соц гарантии.

**СПЕЦИАЛИСТ ПО ОХРАНЕ ТРУДА (ЭКОЛОГИЯ),**

опыт работы от 3 лет, полный рабочий день с 09.00 до 18.00,

з/п до 40 000 руб., соц пакет

Тел. отдела кадров: 8-495-221-61-60

e-mail: info@polialt.ru

реклама

## ПРОДАЮ

**Продаю 1 к. кв.,**

недорого, собственник, Серпуховский р-н,  
п. Шарапова Охота

тел.: 8-915-172-35-75

реклама

**ПРОДАЮ ДРОВА  
СМЕШАННЫХ ПОРОД:**

3м<sup>3</sup> с доставкой, погрузкой, разгрузкой –  
3000 руб. Самовывоз – договорная

тел.: 8-926-947-60-66

реклама

**ПРОДАЮ 1 КОМ. КВАРТИРУ**

тел.: 8-917-540-88-70

реклама

**ПРОДАЮ ЗИМОВАЛЫЕ  
ПЧЕЛОСЕМЬИ,**

цена 4500 руб.

тел.: 8-916-134-02-27

реклама

**Продается дом, п. Ровки, ПМЖ, 80 кв.м,**  
второй эт. не достроен. Подведены центральный газ,  
вода, туалет, душ, газовое отопление, участок 15 сот.,  
баня, гараж, сад, торг, цена договорная

тел.: 8-917-568-30-23

реклама

**ПРОДАЮ 1 К. КВ.,**

во Владимирской области, б/у.

В дар 3 сот. земли и камен. сарай, цена 350 тыс. руб.

тел.: 8-985-541-73-34

реклама

## КУПЛЮ

**КУПЛЮ  
ЛЮБОЕ АВТО**

в день обращения

т. 8-909-982-88-64

реклама

## РАБОТА

**ТРЕБУЕТСЯ ПОМОЩНИК,**

права кат. В, выносливый,

для работы на высоте. Оплата

сдельная, достойные выплаты

сразу. Возможна подработка

тел.: 8-915-099-89-65

реклама

**ТРЕБУЕТСЯ ПОМОЩНИЦА  
ПО ХОЗЯЙСТВУ**

тел.: 8-925-117-62-10

реклама

На склад сети ТК приглашаем:

**– ДВОРНИКОВ,  
– УБОРЩИЦ,**

График: 2/2 по 12 час. (день /ночь)

З/пл. от 14 000 руб. и выше

– работа в районе промзоны Новоселки

– развозка

– выплаты 2 раза в месяц

Тел. отдела кадров:

8-916-921-42-96,

8-915-335-51-64

реклама

## У С Л У Г И

**КОМПЬЮТЕРНАЯ ПОМОЩЬ.**

Ремонт и настройка компьютеров на дому

тел.: 8-926-162-25-35

реклама

ЧАСТНОЕ ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «СТОРЧ-С», ООО «АСБ»  
ПРИ ВЗАИМОДЕЙСТВИИ С ОМВД РОССИИ ПО ЧЕХОВСКОМУ РАЙОНУ

**ПУЛЬТОВАЯ ОХРАНА ОБЪЕКТОВ**

(МАГАЗИНЫ, ОФИСЫ, ДОМА, КОТТЕДЖИ, КВАРТИРЫ)

1. Современные охранные технологии: для связи охранно-пожарного оборудования Вашего объекта с **ПУЛЬТОМ ЦЕНТРАЛИЗОВАННОГО НАБЛЮДЕНИЯ** используется GSM связь, радиосвязь, а при наличии – телефон, Интернет.

2. Установка охранной сигнализации с датчиками видеофиксации событий.

3. Высокая надежность оборудования. Низкая стоимость.

4. Круглосуточный контроль объекта в автоматическом режиме.

5. Оперативное привлечение дополнительных сил при возникновении чрезвычайной ситуации на охраняемом объекте.

**Обследование объекта проводится БЕСПЛАТНО.**

Мы также осуществляем физическую охрану объектов, организацию пропускного и внутриобъектового режима, консультации по вопросам безопасности, проектирование, монтаж и обслуживание охранно-пожарной сигнализации и других систем безопасности и систем контроля доступа, видеонаблюдение.

Тел./факс: 8 (496) 72 3-41-17

Тел.: 8-800-250-55-02 (звонок бесплатный)

www.storч-c.pф

реклама

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

**Базис-ОС**

ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ

предъявителю  
СКИДКА  
5%

- ведение бухгалтерского и налогового учета на аутсорсинговой основе
  - подготовка сведений о доходах физических лиц по форме 3-НДФЛ
  - консультирование по вопросам ФХД и налогов
  - подготовка документов для участия в конкурсах
  - подготовка документов для подачи в суд в спорах с налоговыми органами, с ГИБДД, в хозяйственных спорах
- Наш адрес: г. Чехов, ул. Чехова, д.20Б, 3 эт., оф. 14 (домофон)  
тел.: 8 (496) 727-06-83, моб. 8 (917) 532-26-46

## РАБОТА

ЧОП

ПРОИЗВОДИТ

дополнительный набор охранников, охранников-водителей. Поможем с обучением  
Тел.: 8 (496) 723-41-17  
с 9.00 до 17.00

реклама

**ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ**

кат. "Д" на автобус ПАЗ

тел.: 8-901-511-32-24

реклама

Издательство приглашает  
**СПЕЦИАЛИСТА  
ПО ПРОДАЖЕ  
РЕКЛАМНЫХ ПЛОЩАДЕЙ.**

С опытом работы  
тел.: 8 (496) 727-61-23  
тел.: 8 (495) 663-99-09

реклама

## У С Л У Г И

**УДАЛЕНИЕ И ОБРЕЗКА  
АВАРИЙНЫХ ДЕРЕВЬЕВ,  
ПНЕЙ И КУСТАРНИКОВ.  
ОФОРМЛЕНИЕ ДОКУМЕНТОВ,  
ВЫВОЗ ОРУБОЧНЫХ  
ОСТАТКОВ**  
тел.: 8-926-237-84-30

реклама

**РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ  
НА ДОМУ**  
тел.: 8-910-425-57-00, Александр

реклама

## ЖИВОТНЫЕ

**ОЧАРОВАТЕЛЬНЫЙ ПЕС БОРОДАТИК  
С НЕОБЫЧНЫМ ОКРАСОМ В ДАР.**

Ему 1,5 года. Невероятно дружелюбен и  
человекоориентирован. Приучен  
к выгулу и поводку. Пес отлично ладит  
с детьми и другими животными

тел.: 8-985-921-64-31, Геля

реклама

17011  
ISSN 2225-8949  
9 772225 894771

**ЛОПАСНЯ**

Еженедельник «ЛОПАСНЯ»  
зарегистрирован 23.11.2001 г.  
и пройдена перерегистрация 24.05.2010 г.  
в Управлении Федеральной службы по надзору  
в сфере связи, информационных технологий и  
массовых коммуникаций.  
Свидетельство о регистрации ПИ-ТУ 50-668  
Учредители: Хлюпин П.Г., Хлюпина Е.И.

Отпечатано в типографии «Ризапресс»  
г. Коломна, ул. Астахова, 25. тел.: 8 (496) 613-64-44

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР**  
Павел Хлюпин  
**РЕДАКЦИОННАЯ  
КОЛЛЕГИЯ:**  
Олеся Руденко (olesya@lopasnya.ru)  
Ольга Авдеева  
Александр Гаврилин  
**Руководитель отдела развития:**  
Людмила Чиркова  
**Верстка:**  
Марина Марченко  
**Реклама:**  
Наталья Коврижкина

**Телефоны редакции:**  
8 (496) 72-76-123  
8 (495) 663-99-09  
8 (926) 947-46-88  
8 (916) 929-99-55 – отдел рекламы  
**Адрес редакции:** г. Чехов,  
Полиграфистов, 6  
Лопасня.РФ; www.lopasnya.ru;  
e-mail: info@lopasnya.ru

**Издатель:**  
ООО «Комета», г.Чехов, ул.Полиграфистов, д.1.  
**Адрес для писем:**  
142300 Московская обл., г. Чехов, а/я 742  
Подписано в печать 21.03.2017 г.  
Время по графику 12.00. Время фактическое 12.00  
**Тираж 10000 экз. Заказ Л-11/4**  
**Цена: свободная**

**Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.  
Рукописи не возвращаются и не рецензируются.**

Все права защищены.

Перепечатка материалов газеты возможна только с письменного согласия редакции.

РЕКЛАМА

**с 8 марта ТРЦ Карнавал по 2 апреля**  
**Московская, 96, 4 этаж**  
*ВПЕРВЫЕ В ГОРОДЕ*  
**ПРИМАТЫ 5 КОНТИНЕНТОВ**  
**КОНТАКТНЫЙ ЗООПАРК**  
*РУЧНЫЕ ОБЕЗЬЯНЫ СО ВСЕЙ ПЛАНЕТЫ*  
 Для вас впервые представлены приматы старого и нового света: Туканы, Де Браза, Белоногая мартышка, Толстый Лори, Белоухий игрунки, Черный мангобей, Эдипов тамарин, попугай Ара и многие другие.  
**Работаем ежедневно с 10.00 до 20.00**

*Проводятся увлекательные экскурсии. У нас вы можете покормить животных, подержать их на руках, сфотографироваться на память и получить массу впечатлений.*

**ЦЕНА БИЛЕТА**  
**ДЕТИ, СТУДЕНТЫ, пенсионеры 200р.**  
**ВЗРОСЛЫЕ 250р.**  
**детям до 3-х лет вход бесплатно**

**ПРЕДЪЯВИВШЕМУ ЭТОТ ФЛАЕР-ФОТО С ЛЮБЫМ ИЗ РУЧНЫХ ЖИВОТНЫХ В ПОДАРОК**  
 (БЕЗ ФЛАЕРА ЦЕНА ФОТО 200Р.)  
**10.00 - 20.00**

**ВНИМАНИЕ**  
 в каждую субботу  
**25 марта, 1 и 8 апреля в 13 ч. 20 мин.**  
 За переездом на Новоселки  
**СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК ПРИВИТЫХ, ПЕТУХОВ.**  
 Доставка к дому по г. Чехову.  
 тел.: 8-903-638-01-00, 8-964-589-86-97

Львовский	11.40	рынок
Молоди	12.05	магазин
Столбовая	12.15	рынок
Детково	12.35	магазин
Чепелево	12.40	магазин

*Бесплатная доставка*

**НАДЕЖНЫЕ ТЕПЛИЦЫ**  
 ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА

**ПРОДАЖА**  
**ДОСТАВКА**  
**СБОРКА**

Чехов, Рынок, «Строймастер» павильон К-12 м-н «Садовод»

**8-903-537-20-87**

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР **НИВАЛ КЛИМАТ**  
 www.nivaliklimat.ru **17 ЛЕТ НА РЫНКЕ**  
 8-915-200-58-49 ☎ 8-499-340-42-53  
 Подольск, ул. Гайдара, д. 8 "Б" Товар сертифицир.

**КОНДИЦИОНЕРЫ**  
**ВЕНТИЛЯЦИЯ**  
**ОТОПЛЕНИЕ • САНТЕХНИКА**  
 ПРОДАЖА • МОНТАЖ • ОБСЛУЖИВАНИЕ • РЕМОНТ • ГАРАНТИЯ

*Цены приятно удивят!!!*

**ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ГРУНТ.**  
**УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА**  
 8 (495) 66-957-66

**ТЕПЛИЦЫ**  
 СВЕРПРОЧНЫЕ ИЗ БЕЛОРУССИИ  
 К КАЖДОЙ ТЕПЛИЦЕ ПОДАРОК  
 8 (925) 999-49-83  
 8 (495) 642-39-81

ОКSDESIGN веб студия

*Вам нужен сайт? Веб-студия "ОКС-Дизайн" - разработка веб-проектов любой сложности для Вас и вашего бизнеса.*

*У вас есть сайт, а клиентов нет? Веб-студия "ОКС-Дизайн" - бесплатная консультация по оптимизации вашего сайта.*

Телефон: 8-919-999-08-99  
 www.oksdesign.ru  
 skype: OKS Design

В такси **ОМЕГА**, новый **ПЛЮС** приятный!  
 Звонок для вызова машин теперь для всех **БЕСПЛАТНЫЙ!!!**  
 8 (800) 35-0-35-34

*И можно думать о минутах свысока, ведь больше нет тарификации звонка!!!  
 За те же деньги, что ты тратил раньше, сейчас ты сможешь ездить чаще или дальше!!!  
 Короткие гудки остались в прошлом дальнем, наш телефон теперь, многоканальный!!!*

www.VesnaSad.ru  
**Теплицы**  
 успенные из поликарбоната  
 МОНТАЖ, ДОСТАВКА  
 8-916-843-21-14, 8-926-554-08-03

WWW.STROYGROUND.RU  
**ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ГРУНТ**  
**КЕРАМЗИТ, ТОРФ**  
**и многое другое...**  
**8 495 971 45 44**  
**ВЫВОЗ МУСОРА**  
**СНОС ПОСТРОЕК**  
 (919)770 00 04 ; (901) 544 45 44

**ОКНА-КЛИМОВСК**

- ГАРАНТИЯ
- КАЧЕСТВО
- СКИДКИ
- ПОДАРКИ
- ЗАМЕР, КОНСУЛЬТАЦИЯ БЕСПЛАТНО

8(964)784-43-94  
 8(903)20-20-812  
 8(926)324-03-65  
 8(4967)53-51-01  
 89263240365@mail.ru

ООО "МАСТЕР"

**Ремонт телевизоров, аудиоаппаратуры и бытовой техники, компьютеры**

Наш адрес: Дом Быта, ул. Молодежная, д. 1  
 Тел.: 8 (926) 964-43-62  
 Наш адрес: ул. Юбилейная, 46 А (50 м от Горгаза)  
 Тел.: 8 (917) 531-43-09

**АВТОШКОЛА**  
**на Весенней**  
 ранее работавшая в ПТУ-78 на ул. Заводская, переехала по адресу: г. Климовск, ул. Московская, д. 19 (напротив «ГРАН СИТИ»)

**8 (495) 782-77-46**  
**8 (916) 299-12-01**

**30 000 руб. ЗА ВСЁ**

Аттестация по новым программам обучения получена.  
**www.agoshkov-center.ru**

Будь здоровым! пей чистую воду!

Мы доставим ее Вам **БЕСПЛАТНО!**  
 Кулер по доступной цене!  
 тел.: 8(4967)38-17-68; 8-916-676-02-08